

ВПЕРЕДИ—ЛОНДОН И БРЮССЕЛЬ

В беседе
с корреспондентом **М**

Артисты балета Академического театра имени С. М. Кирова, недавно покорившие своим искусством Афины и Верону, Венецию и Турин, вновь готовятся к гастролям. Впереди — Лондон и Брюссель. Об интересе к спектаклям наших земляков красноречиво свидетельствуют сообщения зарубежной прессы.

По настойчивым просьбам английских зрителей администрация лондонского театра вынуждена была, нарушив все традиции, еще в июне начать продажу билетов на спектакли ленинградцев, которые начнутся в сентябре. Балетоманы выстраивались в огромные очереди и вели «сражения» с полицией, чтобы достать билеты.

Чем же порадуют своих поклонников ленинградские «звезды»? Об этом сообщил нашему корреспонденту директор театра П. И. РАЧИНСКИЙ:

— Свои гастроли в Лондоне мы начнем 5 сентября жемчужиной русской хореографии — «Лебединым озером».

Кроме того, в нашем репертуаре — «Спящая красавица» и «Жизель». Советские балеты будут представлены «Золушкой» С. Прокофьева, а также четвертым актом «Гаянэ» А. Хачатуряна и картиной «Запорожская сечь» из «Тараса Бульбы» В. Соловьева-Седого, которые включены в концертные программы. В них войдут также одноактный спектакль «Шопениана», акт «Тени» из балета «Баядерка», многочисленные номера на музыку русских, советских и зарубежных композиторов.

Зарубежные зрители увидят народную артистку СССР Н. Колпакову, народную артистку РСФСР Н. Кургаркину, заслуженных артистов республики К. Федичеву, О. Заботкину, И. Ганслер, О. Моисееву, Ю. Соловьева, В. Семёнова, С. Винулова и нашу талантливую молодежь — Г. Комлеву, Н. Макарову, Д. Марковского и других.

После гастролей в Лондоне, которые продлятся около месяца, мы дадим пять спектаклей в Брюсселе.

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД
Г. ЛЕНИНГРАД

27 АВГ 1966